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        CÂMARA DE VEREADORES DE LAJEADO 
          Estado do Rio Grande do Sul 

   Sessão Ordinária realizada no dia 25/04/2017 

      BOLETIM Nº  017-01/2017 

                   E X P E D I E N T E 

******************************************************************************* 

PODER EXECUTIVO: 
 
- PL Nº 047-01/2017 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 
Suplementar e Especial e dá outras providências.  

 
- Ofício nº  190-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  214-01/2017  sobre 
roçada de terrenos na Rua Guinter Prediger;   
Ofício nº  224-01/2017,  que seja notificado o proprietário do terreno localizado 
na Rua do Leopoldo Lampert em frente a residência número 108, no bairro 
Universitário. 
Ofício nº 228-01/2017  quais providências estão sendo tomadas para que as 
instituições bancárias e cooperativas de crédito cumpram a Lei Municipal nº 
10.327, de 27 de dezembro de 2016  que estabelece a obrigatoriedade da 
vigilância armada 24 horas nestes locais. 

 
- Ofício nº 258-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  325-01/2017 sobre 
a capina manual nas ruas e avenidas. 

 
- Ofício nº  259-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  186-01/2017 sobre 
a colocação de placas educativas em áreas públicas e parques; 
Ofício nº  198-01/2017  sobre a colocação de placas “ Proibido Amarrar Cavalos 
“ na área verde em frente ao Posto de Saúde do Montanha. 

 
- Ofício nº 260-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  324-01/2017 
informações o porquê de haver somente uma Médica para atender toda a 
demanda de pessoas que vivem no bairro Jardim do Cedro. 
 

- Ofício nº 262-01/2017 -SEAD – Poder Executivo solicita a retirada de 
tramitação do Projeto de Lei nº 044, de 13 de abril de 2017, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que “Cria o Programa Pavimentação Comunitária de vias 
urbanas (PPC), dispõe sobre sua execução e dá outras providências”. 

************************************************************************************
MUNICIPAIS: 
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 - Coordenador Especial de Serviços Urbanos da Prefeitura encaminha Ofício 
manifestando repúdio ao comentário feito pelo Vereador Sérgio Luiz Kniphoff 
onde o mesmo alegou que funcionários da referida secretaria estariam 
recolhendo lixo verde em terreno particular.  
**************************************************************************************** 

ENTIDADES: 

 

 - Hospital Bruno Born de Lajeado,  encaminha Ofício agradecendo a esta Casa 
Legislativa o convite para participação da reunião que discutiu o projeto de 
renovação do atendimento de urgência / emergência  aos Municípios de 
Lajeado.     
******************************************************************************************* 
SÉRGIO LUIZ KNIPHOFF (Ind. 153) 
 
- Solicita a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que providencie a instalação 
de um redutor de velocidade e a instalação de uma lixeira na Rua da Felicidade, 
próximo ao nº 11, ao lado do CIEP, localizada no Bairro Santo Antônio. A 
solicitação é de moradores próximos, que endossaram o pedido com um abaixo-
assinado com mais de 20 assinaturas, conforme anexo. 
 
MARIELA PORTZ (Req. 369/2017 e Ind. 154) 
 
Req. 369/2017 – Solicita espaço para falar sobre Violência Doméstica. 
 
- Solicita roçada na Rua Capitão Pedro Siebra, próxima a Rua Pedro Petry, 
Bairro Universitário. 
 
- Solicita troca de lâmpadas na Rua Santos Dumont, próximo ao Parque do 
Dick. 
 
- Solicita ao lado da Escola de Educação Infantil Risque e Rabisque, existe um 
prédio abandonado que foi invadido por usuários de drogas. A comunidade 
pede para que o acesso ao mesmo seja fechado, para maior segurança das 
crianças. 
 
- Solicita retomar a iluminação na parada de ônibus do Parque dos Dick, pois os 
usuários do transporte público ficam muito expostos a criminalidade. 
 
- Solicita roçada na Rua Guilherme Adolfo Rieth, Bairro Conventos. 
 
EDER SPOHR (Req. 370 e 371 /2017 e Ind. 155) 
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Req. 370/2017 – Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Caumo, para 
que informe a esta Casa Legislativa o motivo das empresas responsáveis pelo 
transporte público da cidade estarem descumprindo algumas das suas 
atribuições. Sito a Lei Municipal, n° 5143 de 1993, e desde já solicito que as 
mesmas cumpram com seus deveres. ‘’ Art. 1 – Ficam obrigadas as Empresas 
Concessionárias do Serviço de Transporte Coletivo do Município de Lajeado a 
afixar nos ônibus, internamente e externamente e nas paradas, em local de fácil 
visualização, o itinerário e os horários do serviço de transporte coletivo de cada 
linha’’. 
 
Req. 371/2017 – Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Marcelo Caumo para que 
informe a esta Casa Legislativa o que segue: - Nome dos 03 médicos que 
trabalhavam na UPA, no turno da tarde até as 19:00 horas do dia 19/04/2017 - 
Quantos atendimentos cada um deles realizou neste dia. - Solicito também que 
envie a esta Casa o número de pessoas que foram atendidas neste dia na UPA, 
com seus respectivos nomes, endereços e fone de contato. Estas informações são 
para entender os motivos do péssimo atendimento na UPA nesta data, inclusive 
com relatos de pessoas que chegaram às 14:00 e foram atendidos após as 20:00. 
 
- Solicita a Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura 
(SEDETAG), especificamente ao Diretor do Departamento de Agricultura, para 
que faça com urgência o recolhimento de entulhos jogados e espalhados na Rua 
Marechal Deodoro, em frente e próximo ao n° 881, bairro Centro. Inclusive este 
Vereador recebeu algumas denúncias de que ratos e outros animais 
peçonhentos estariam se proliferando dentro dos sofás e colchões ali jogados. 
 
- Solicita a Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura 
(SEDETAG), especificamente ao Diretor do Departamento de Agricultura, para 
que faça a capina e roçada de toda a Rua Arno Dahmer, bairro Moinhos D 
Água; 
 
- Solicita a Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura 
(SEDETAG), especificamente ao Diretor do Departamento de Agricultura, para 
que faça a roçada e capina de toda a Rua Adolfo João Fauri, bairro Moinhos D 
Água. 
 
- Solicita a Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SOSUR) que tome 
providências urgentes quanto a um enorme buraco localizado na Rua Carlos 
Spohr Filho, em frente ao Edifício Bel Mondo, n° 757, bairro Moinhos. 
 
- Solicita a Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SOSUR) que faça a troca de 
lâmpada queimada em frente ao posto BR, na Avenida Senador Alberto 
Pasqualini, bairro São Cristóvão. O posto é bem ao lado da Igreja. 
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- Solicita a Secretaria do Meio Ambiente (SEMA) que faça o corte de uma árvore 
(UVA JAPONESA) que está plantada em uma área verde, na Rua João Kramer 
Sobrinho, atrás do número 189, no bairro Moinhos D’ Água. Esta árvore está 
quase caindo sobre as casas. 
 
CARLOS EDUARDO RANZI (Req. 372, 373, 374, 375 e 376/2017 e Ind. 156). 
 
Req. 372/2017 – Solicita ao Poder Executivo a renovação do convênio com o 
Estado para o recebimento e repasse de recursos do Programa Estadual Passe 
Livre Estudantil, amparado pela Lei Municipal Nº 9582/ 2014. O Programa 
garante auxílio no transporte público nos ônibus intermunicipais para alunos 
que residirem em uma cidade e estudam em outra, e possuem renda per capita 
de até um salário mínimo e meio. 
 
Req. 373/2017 – Solicita ao Poder Executivo para que sejam estabelecidos 
critérios / pré-requisitos a serem exigidos das empresas de pavimentação com o 
objetivo de garantir a qualidade dos pavimentos a serem implantados no 
município pelos moradores que decidirem pavimentar suas ruas de forma 
particular. 
 
Req. 374/2017 – Solicita ao Poder Executivo que seja disponibilizado à 
população modelo de contrato padrão para os contratos de pavimentação de 
ruas a serem realizados com empresas particulares. 
 
Req. 375/2017 – Solicita ao Poder Executivo informações sobre a aplicação da 
Lei Municipal nº 10.327, de 27 de dezembro de 2016, que dispõe sobre a 
contratação de “Vigilância Armada 24 horas”; nas agências bancárias dos 
setores público e privado e nas cooperativas de crédito, em funcionamento no 
Município de Lajeado e dá outras providências. 
 
Req. 376/2017 – Solicita espaço para falar sobre iluminação pública. 
 
– Solicita ao Poder Executivo o recapeamento asfáltico no acesso ao bairro 
Montanha, pela ERS-130, assim como no acesso aos bairros São Cristóvão e 
Americano pelo viaduto da BR-386. 
 
ILDO PAULO SALVI (Req. 377/2017) 
 
Req. 377/2017 - Solicita ao Exmo. Sr Prefeito Marcelo Caumo, requisitando o 
término do recapeamento asfáltico da Avenida Beira Rio, trecho intermediário 
da via em frente a sucatas Cassal, pintura e colocação de tachões no centro de 
toda a avenida, bem como na lateral esquerda, centro bairro, para recuperação 
da ciclo faixa. 
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WALDIR BLAU (Req. 378/2017) 
 
Req. 378/2017 – Solicita à Secretaria de Obras deste município, para que informe 
acerca da canalização, ou seja, o procedimento a ser adotado na Rua Miguel 
Paulus, no Bairro Planalto, tendo em vista a pavimentação do aludido 
logradouro. 
 
MOZART PEREIRA LOPES (Ind. 157) 
 
 – Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que providencie na colocação de 
iluminação pública na Rua Osvaldo Haas, Bairro Universitário. 
 
– Solicita a Secretaria Municipal de Obras, que providencie no capeamento da 
Rua Cristiano Grün, Bairro Florestal, devido as obras feitas pela Corsan, o 
calçamento ficou danificado. 
 
PAULO ADRIANO DA SILVA (Req. 379 e 380/2017 e Ind. 158) 
 
Req. 379/2017 – Solicita a Secretaria de Saúde (SESA) que nos informe a relação 
de remédio que são distribuídos pela Farmácia Popular, através de repasses 
financeiros Federais e Estaduais. Esta solicitação visa atender a comunidade em 
geral que através de notícias que vem circulando é de que o Governo Federal 
irá terminar com estes repasses deixando a comunidade mais carente 
desassistida destes medicamentos necessários para milhares de pessoas. 
 
Req. 380/2017 -  Solicita a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e 
Agricultura (SEDETAG), Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP), 
Secretaria de Meio Ambiente (SEMA), Secretaria de Planejamento (SEPLAN) e 
Secretaria de Administração (SEAD), que nos informe da possibilidade de ser 
construído uma segunda Marina Pública de acesso ao Rio Taquari na Avenida 
Beira Rio, próximo a Escola Profissionalizante Trezentos de Gidion, mais 
preciso ao lado da Parada 8. Esta solicitação vem a atender a grande demanda 
de pedidos que recebemos constantemente de pessoas que gostariam de ter um 
acesso mais facilitado para colocarem seus barcos e caiaques no Rio Taquari, 
desta forma estaríamos trazendo a comunidade para mais perto do rio, 
possibilitando a preservação maior deste recurso hídrico. 
 
– Solicita a Secretaria de Segurança Pública, inclusive Trânsito (SESP) que faça a 
instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Henrique Stein 
Filho, após a Escola Municipal Dom Pedro I, sentido bairro Conservas, Jardim 
do Cedro. 
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– Solicita a Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP) que faça a melhoria 
com reforma na Parada de Ônibus da Avenida Beira Rio esquina da Rua 
Bernardo Antão da Silva, bairro Morro 25. 
 
– Solicita a Secretaria de Meio Ambiente (SEMA) que faça a aplicação de veneno 
para rato nas bocas de lobo da Rua Balduino Drexler, bairro Morro 25. 
 
FABIANO BERGMANN (Ind. 159) 
 
- Solicita a Administração Pública/Departamento de Trânsito a colocação de 
Placa indicativa na Rua: Das Camomilas, em frente ao mercado Alles Gut, no 
Bairro São Bento. 

- Solicita patrolamento e colocação de material na Rua: Padre Nóbrega no Bairro 
Centenário.                                     

- Solicita limpeza e manutenção da Rua: Germano Eggers no Bairro Conventos. 
Os moradores reclamam da sujeira e terra deixadas no local pela empresa 
responsável do novo Loteamento nas imediações. 

- Solicita agilidade nas obras de reforma no Posto de Saúde do Bairro São Bento. 
Em virtude das obras os moradores da localidade são obrigadas a procurar o 
Posto de Saúde da Montanha, e a parada de Ônibus mais próxima a este local, é 
na Escola São João no Bairro Moinhos Água, tendo que fazer o restante do 
trajeto até o Posto a pé. 

SERGIO RAMBO (Req. 381/2017 e Projeto de Lei CM 041-01/2017) 
 
Req. 381/2017 – Solicitar espaço no expediente para falar sobre a Comemoração 
dos 90 anos da Escola Estadual de Ensino Fundamental Fernandes Vieira. 
 
Projeto de Lei CM Nº 041-01/2017 - Denomina de Rua Horélio Borelli uma Rua 
Localizada no Bairro Conventos. 
 
ERNANI TEIXEIRA DA SILVA (Req. 382/2017 e Ind. 160) 
 
Req. 382/2017 - Solicita ao Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa 
Legislativa, quantos membros e quais os nomes dos mesmos que fazem parte 
do Conselho Municipal de Trânsito. 
 
- Solicita patrolamento e colocação de material (saibro/brita), nas Ruas 
Bertholdo Sauter, Igrejinha e Ibiaçú no Bairro Santo Antônio, as quais 
encontram-se em precário estado de conservação, contendo várias valetas e 
buracos, causando enormes dificuldades aos usuários. 
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- Solicita a troca da grade da boca de lobo, localizada na Rua M, esquina com a 
Rua Simon Bolívar no Bairro Santo Antônio, e se possível, colocar trilhos de 
trem, para suportar o peso dos veículos de grande porte.  
 
- Solicita a limpeza na Rua M, esquina com Rua Simon Bolívar, no Bairro Santo 
Antônio, pois a rua e a calçada estão tomadas de terra e mato, o que dificulta a 
passagem dos usuários da mesma.  
 
- Solicita a Secretaria Municipal da Agricultura, que providencie na poda das 
árvores existentes ao redor do campo de futebol na área verde, na Rua Ceará no 
Bairro São Cristóvão.  
 
- Solicita a limpeza do terreno, localizado na Av. Senador Alberto Pasqualini, ao 
lado do nº 2765 no Bairro Universitário, pois a vegetação está alta e com 
presença de bichos peçonhentos. 
 
- Solicita  patrolamento e colocação de material (saibro/brita), na Rua A, Bairro 
Floresta, rua esta sentido Lajeado-Mato Leitão, em frente a Sucatas Bartz, tendo 
a sua entrada à esquerda, a qual encontra-se em precário estado de conservação, 
contendo várias valetas e buracos, causando enormes dificuldades aos usuários, 
rua esta, intransitável. Fotos Anexas. 
 
- Solicita ao Departamento de Trânsito, a pintura de sinalização, em toda a 
extensão da Av. Beira Rio. 
 
- Solicita ao Departamento de Trânsito, da possibilidade de construir uma 
rótula, na esquina da Av. Benjamin Constant com a Rua Oswaldo Mathias Ely, 
Bairro Montanha, pois ali o fluxo é bastante intenso, o que poderá ocasionar 
graves acidentes. 
 
- Solicita providência, no sentido de pavimentar a Rua Caxias do Sul, esquina 
com a Av. Senador Alberto Pasqualini, no Bairro Universitário, em torno de 
200m. apenas, pois ali há várias empresas e o trecho referido está intransitável. 
 
- Solicita providência, no sentido de fechamento do buraco (cratera) na Rua 
Carlos Sphor Filho, em frente ao nº 757 no Bairro Moinhos, ou senão, notificar a 
Corsan, pois há vários dias que a referida via está nessas condições, causando 
dificuldades aos usuários, onde o fluxo é bastante intenso. Fotos Anexas. 
 
- Solicita ao Departamento de Trânsito, da possibilidade de construir uma 
rótula na Av. Beira Rio, esquina com a Rua Henrique Stein Filho, no Bairro 
Conservas, pois quando se vem desta e para ingressar na Av. Beira Rio, se tem 
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pouca visibilidade e os veículos passam ali em alta velocidade, o que poderá 
impedir outros graves acidentes. 
 
ANTÔNIO MARCOS SCHEFER (Req. 383, 384 e 385/2017 e Ind. 161) 
 
Req. 383/2017 –  Solicita ao poder executivo/Sr. Prefeito Municipal, SESA o a 
pedido dos munícipes que seja feita a contratação URGENTE de mais médicos 
para atenderem nos Postos de Saúde do município, pois são inúmeras as 
reclamações de diversos bairros de que as consultas são agendadas para 
aproximadamente 20(vinte) dias, devido à grande demanda de atendimentos, e 
a pouca quantidade de profissionais para fazê-los, o que acaba prejudicando a 
todos. 
 
Req. 384/2017 – Solicita à Ereno Dörr Transportes a pedido dos moradores do 
Condomínio Novo Tempo II no bairro Santo Antônio que se possível seja 
disponibilizado uma linha de ônibus que faça o trajeto do mesmo até a Escola 
Estadual de Ensino Médio Santo Antônio-CIEP, visto a grande quantidade de 
crianças e adolescentes que estudam no local. 
 
Req. 385/2017 – Solicita ao poder executivo/Sr. Prefeito Municipal, SEPLAN- 
Fiscalização que seja notificado o proprietário do terreno localizado na Rua 11 
de Junho ao lado da residência número 194, no bairro São Cristóvão, e que 
sejam tomadas as devidas providências quanto ao mesmo, pois o mato está 
altíssimo, há lixo acumulado e água parada, o que está causando uma grande 
proliferação de ratos, animais peçonhentos e principalmente de insetos no local. 
 
- SOSUR: solicita o calçamento da Rua Albano Lengler no bairro Florestal, pois 
os moradores reclamam da grande quantidade de buracos, o que acaba 
dificultando a travessia na mesma. 
 
- SOSUR: solicita a instalação de canos para o escoamento de água na Rua Irio 
Armindo Baum no bairro Igrejinha, pois em dias de chuva fica muito difícil à 
travessia no local, e também melhorias estruturais, pois a mesma está em 
precária situação de conservação. 
 
- SEPLAN-Trânsito solicita que seja feita a colocação de um quebra-molas ou de 
algum outro tipo de redutor de velocidade, na Rua Eugênia Mello de Oliveira 
no bairro Bom Pastor, pois os moradores reclamam do perigo de acidentes 
devido da alta velocidade que os veículos circulam no local. 
 
- SEPLAN-Trânsito solicita que seja feita a colocação de um quebra-molas ou de 
algum outro tipo de redutor de velocidade, em frente à residência nº 1344 na 
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Rua Osvaldo Mathias Ely no bairro Montanha, pois os moradores reclamam do 
perigo de acidentes devido à alta velocidade que os veículos circulam no local. 
 
- SOSUR: solicita a substituição de uma parada de ônibus localizada na entrada 
da Rua Guilherme Armange no bairro Conventos, pois ela se encontra em 
precário estado de conservação, sendo que segundo os moradores que a 
utilizam em dias de chuva é necessário que seja feito o uso de guarda-chuva em 
baixo da mesma. 
 
- SOSUR: solicita melhorias nas calçadas de passeio da Rua Beno Leopoldo 
Weizenmann bairro Moinhos, em frente às residências nº 1246 e nº 1243, pois já 
foi feito um protocolo nº 27979/2016 referente à situação junto a Prefeitura e até 
o exato momento nada foi feito, sendo que segundo reclamações dos 
moradores, transitar nelas está quase impossível. 
 
- SAURB: solicita o recolhimento de lixo verde localizados na Rua José 
Schumatz no bairro São Cristóvão, visto que isto está gerando uma grande 
proliferação de insetos e animais peçonhentos no local. 
 
NILSON DO ARTE (Req. 386, 387 e 388/2017, Ind. 162 e Projeto de Lei CM 
042-01/2017) 
 
Req. 386/2017 – Solicita a Mesa Diretora desta Casa Legislativa espaço no 
Expediente para falar sobre: Aniversário do Clube Esportivo Lajeadense 106, 
anos. 
 
Req. 387/2017 – Solicita ao serviço da Ouvidoria Municipal. Para isso, sugere-se 
a disponibilização de uma linha telefônica com o aplicativo WhatsApp; e a 
divulgação dessa linha, pelos órgãos competentes de divulgação; para que os 
munícipes tenham maior acesso junto a ouvidoria municipal, para fazerem suas 
reclamações e elogios com foto, vídeos e textos se necessário for. 
 
Req. 388/2017 – Solicita através dessa casa que a SEOSP. Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos; Preste Contas e Esclarecimentos a respeito da iluminação 
pública da Av. Beira Rio; Uma vez que a mesma se encontra com vários postes 
sem pontos de luz, e outros vários, onde as lâmpadas ficam 24 horas acesas por 
dia. E em frente à Rua Delfino Costa não há iluminação em nenhum dos 
sentidos da Avenida. 
 
-Solicita a SEOSP. Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a roçada no entorno 
da creche Cantinho Mágico no Bairro Santo Antônio, pois o mato se encontra 
muito alto trazendo risco de infestação de insetos. 
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- Solicita a SEOSP. Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que seja colocado 
brita ao redor da creche Cantinho Mágico no Bairro Santo Antônio, para ser 
usado como estacionamento para os funcionários da creche. 
 
Projeto de Lei CM n 042-01/2017 – Denomina de Rua Maria Joana de Freitas a 
Rua (M) localizada no Bairro Santo Antônio. 
 
ARILENE MARIA DALMORO (Req. 389,  390  e  391/2017) 
 
Req. 389/2017 - Solicita informações sobre a demora no atendimento da 
Indicação nº 114, feito por esta Vereadora no dia 21/03/2017, e encaminhado ao 
Poder Executivo no dia 22/03/2017, através do Oficio nº 296. Trata-se de 
providências para melhorias da Praça Alberto Oscar Fluck Bairro Santo André. 
 
Req. 390/2017 - Solicita informações sobre a demora no atendimento da 
Indicação nº 114, feito por esta Vereadora no dia 21/03/2017, e encaminhado ao 
Poder Executivo no dia 22/03/2017, através do Oficio nº 296. Trata-se de 
providências para melhorias da Praça Marechal Floriano – Centro. 
 
Req. 391/2017 - Solicita informações sobre a demora no atendimento da 
Indicação nº 114, feito por esta Vereadora no dia 21/03/2017, e encaminhado ao 
Poder Executivo no dia 22/03/2017, através do Oficio nº 296. Trata-se de 
providências para melhorias da Praça Fridolino Brosnstrup, situada na Av. dos 
Quinze – Bairro Florestal. 
 
ILDO PAULO SALVI (Projeto de Lei CM n 039-01/2017) 
 
Projeto de Lei CM n 039-01/2017 – Revoga a Lei Municipal n 9564 de 25 de 
junho de 2014, que alterou a Lei n 9393/2013 que institui o estacionamento 
rotativo pago em vias públicas da cidade de Lajeado e dá outras providências. 
 
CARLOS EDUARDO RANZI, ARILENE DALMORO, ILDO PAULO SALVI, 
WALDIR BLAU, SERGIO RAMBO, ANTÔNIO MARCOS SCHEFER, EDER 
SPOHR, MARIELA PORTZ E PAULO ADRIANO DA SILVA, NILSON DO 
ARTE (Projeto de Lei CM Nº 040-01/2017) 
 
Projeto de Lei CM Nº 040-01/2017 -  Reconhece as práticas do grafite e do 
muralismo como manifestações artísticas de valor cultural, sem conteúdo 
publicitário e realizadas com os objetivos de valorizar o patrimônio público e de 
embelezar a paisagem urbana, e dá outras providências. 
************************************************************************************** 

Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, 25 de abril de 2017. 
 
 


